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Товари, які ввозяться на митну територію України підлягають 

класифікаційній експертизі. Саме при здійсненні митного оформлення 

товарів митні органи забезпечують контроль правильності їх 

класифікації за Українською класифікацією товарів 

зовнішньоекономічної діяльності (УКТЗЕД) відповідно до порядку 

встановленому наказом Міністерства фінансів України [1]. 

Враховуючи, що об’єктом дослідження є гель для душу 

«Ритми Бразилії» ТМ «FA», проаналізуємо кожну товарну групу та 

детально розглянемо класифікацію за УКТЗЕД (рис. 1). 

 

 
 

Рис. 1. Фрагмент блоків УКТЗЕД на рівні розділів І-VІІІ 

 

Згідно назв розділів гель для душу «Ритми Бразилії» ТМ «FA» 

може класифікуватись у розділі VІ «Продукція хімічної та пов’язаних 

з нею галузей промисловості» УКТЗЕД, адже містить поверхнево-
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активні речовини. Через те, що у примітках VІ розділі немає жодної 

інформації, яка б давала можливість віднести досліджуваний об’єкт до 

цього розділу продовжуємо подальшу деталізацію. 

До розділу VІ «Продукція хімічної та пов’язаних з нею 

галузей промисловості» УКТЗЕД відносяться групи 28-38. Гель для 

душу «Ритми Бразилії» ТМ «FA» згідно назв груп можуть 

класифікуватися у групі 34 «Мило, поверхнево-активні органічні 

речовини, мийні засоби, мастильні матеріали, воски штучні та готові, 

суміші для чищення або полірування, свічки та аналогічні вироби, 

пасти для ліплення, пластилін, «стоматологічний віск» і суміші на 

основі гіпсу для стоматології» УКТЗЕД, тому що містить поверхнево-

активні органічні речовини, які при змішуванні з водою у концентрації 

0,5% при  постійній температурі 20 °С витримуються протягом однієї 

години  та утворюють напівпрозору рідину без випадіння нерозчинної 

речовини, рис. 2 [2]. 

 

 
 

Рис. 2. Фрагмент блоків УКТЗЕД на рівні розділу VІ,  

груп 28-38 
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Гель для душу «Ритми Бразилії» ТМ «FA» може 

класифікуватись у двох товарних позиціях 3401 «Мило; поверхнево-

активні органічні речовини та мийні засоби, які застосовуються як 

мило, у формі брусків, брикетів або фігурних формованих виробів з 

вмістом або без вмісту мила; поверхнево-активні органічні речовини 

та засоби для миття шкіри у вигляді рідини або крему, розфасовані для 

роздрібної торгівлі, які містять або не містять мило; папір, вата, 

повсть, фетр та неткані матеріали, просочені або покриті (частково або 

повністю) милом чи детергентом» або 3402 «Поверхнево-активні 

органічні речовини (крім мила); поверхнево-активні препарати, засоби 

для прання, миття (включаючи допоміжні мийні засоби) та засоби для 

чищення із вмістом або без вмісту мила (крім засобів, включених до 

товарної позиції 3401)».  

Провівши аналіз наступних рівнів деталізації УКТЗЕД 

встановлено, що Гель для душу «Ритми Бразилії» ТМ «FA» 

класифікується у підпозиції 3401 30 00 00 «Поверхнево-активні 

органічні речовини та засоби для миття шкіри у вигляді рідини або 

крему та розфасовані для роздрібної торгівлі, які містять або не 

містять мило», подальша деталізація відсутня [2]. 

Отже, результати дослідження класифікації гелю для душу 

«Ритми Бразилії» ТМ «FA» згідно УКТЗЕД при митному оформленні 

нами визначено однозначний десятичний код за  

УКТЗЕД 3401 30 00 00. 
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